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Kære Niels Helveg Petersen!

Jeg skriver til dig, da vi sidder i en meget lignende sag som Helle Thornings mand.

Min mand har sejlet med en tysk fiskekutter og fik at vide ved ansættelsen at han skulle betale 
skat til Tyskland, hvilket han så har gjort i god tro. Forskellen på min mand og Helle Thornings 
mand er, at min mand træder ombord på en tyskindregistreret fiskefartøj og Helle Thornings mand 
sætter sig på en flyver til Schweiz for at arbejde.

Vi har nu været fanget i SKAT´s grumme hænder i over 10 år uden en afgørelse og vi venter stadig. 
Helle Thornings sag blev afgjort på under 2 måneder!!!!!!!!!!!!!!!

Krøllen på vores sag er, at SKAT mener at beslutningerne om firmaet min mand arbejdede for blev 
truffet i Danmark. 

Dermed er min mand og andre ansatte fra fiskefartøjet taget som ”gidsler” i en sag om hvor SKAT 
mener at en firma træffer sine beslutninger i Danmark.

Men vi mener nu at Helle Thornings sag danner præcedens for de ansatte i den firma min mand 
har været ansat i.

SKAT mener at de ansatte skal betale skat til Danmark uden at de har truffet afgørelse om firmaet.

Hvorfor skal vi stilles til ansvar for noget som er gjort i god tro??? Og som er så lig den situation 
som Helle Thornings mand har været i.

Vi synes – efter 10 år uden nogen form for afgørelse – at SKAT nu må lade os ”gidsler” gå efter den 
afgørelse der er truffet i Thorning-sagen.

Lene Slot fra Skattestyrelsen bliver ved med at sylte sagen overfor Landsretten, hvor sagen har lagt 
i mange år efterhånden. Ydermere truer hun med at vi skal underskrive en aftale som vi menige 
ansatte ikke ved hvad drejer sig om, ellers kommer vi til at betale renter for alle årerne, trods det, 
at det for efterhånden mange år siden blev vedtaget af en tidligere skatteminister, at der ikke skal 
betales renter af den skat der er betalt i Tyskland, da dette er sket i god tro.

Vi kan jo ikke betale skat i Danmark, når skatten allerede er betalt i Tyskland. Og da slet ikke betale 
renter af en skat der er betalt i en anden EU-land i god tro. Dette vil jo medføre at vi betaler over 
100% i skat, da Lene Slot mener at vi skal betale hvad HUN MENER vi skylder i skat i Danmark og 
selv må sørge for at få skattepenge hjem fra Tyskland. 
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Dette er en meget umenneskelig sag for os og det tærer meget på vores kræfter og det bliver da 
slet ikke mindre af den mindreværdsfølelse der kommer når en kendt politiker kan køre en lignede 
sag igennem på under 2 måneder og os ”almindelige” mennesker skal vente og vente og har 
ventet i over 10 år. 

Med venlig hilsen

Jeanette og Brian Mikkelsen 
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